

JUDr. Lukáš Klee, Ph.D.
Katedra obchodního práva
PF UK

Posudek k diplomové práci Veroniky Hourové na téma „Právní aspekty realizace PPP projektů“
(vedoucí diplomové práce: JUDr. Lukáš Klee, MBA, LL.M., Ph.D.)

Rozsah práce: 52 stran (od Úvodu po Závěr)
Datum odevzdání: 30.5.2018

1. Aktuálnost (novost) tématu:

Realizace a právní úprava PPP projektů je v České republice aktuálním tématem, vzhledem k nedostatku veřejných financí a k možnostem dostavby chybějící dopravní infrastruktury. Česká právní úprava prošla v posledních 20 letech velkými změnami od absentující úpravy až po sjednocení do jednoho zákona z roku 2016. Proto je přínosné zhodnotit vývoj i aktuální stav vzhledem k možnostem využití této metody výstavby v České republice.

Diplomantčinu volbu tématu její diplomové práce je proto potřeba hodnotit kladně.

Náročnost tématu (teoretické znalosti, vstupní údaje a jejich zpracování, použité metody):

Téma práce je poměrně náročné vzhledem k jeho interdisciplinaritě, nutnosti srovnání s evropským vývojem a použití zahraničních zdrojů.

Z použitých metod dominuje metoda deskriptivní a syntetická, v menší míře je zastoupena rovněž metoda analytická.

2. Kritéria hodnocení práce:

A. Splnění cíle práce

Ohledně cíle diplomantka uvádí, že cílem práce je představit spolupráci veřejného a soukromého sektoru jako jeden z nástrojů výstavby chybějící české dopravní infrastruktury a zároveň i jako alternativu klasického veřejného zadávání.

Stanovený cíl byl diplomovou prací splněn, především v popsání české právní úpravy v kontextu se zhodnocenými selháními dosavadních českých PPP projektů.

B. Samostatnost při zpracování tématu

Práce obsahuje dostatečný projev samostatného myšlení a na mnoha místech je na základě předchozí analýzy vyjádřen vlastní názor.

C. Logická stavba práce

Práce má logické a přehledné členění.

D. Práce s literaturou (využití cizojazyčné literatury) včetně citací

Diplomantka využila při zpracování práce dostatečné množství odborné literatury, včetně zahraničních a internetových zdrojů.

Poznámkový aparát práce je dostatečně rozsáhlý, citace v něm jsou korektní a v souladu s citačními normami.

E. Hloubka provedené analýzy (ve vztahu k tématu)

Hloubka analýz provedených v předložené práci odpovídá požadavkům na diplomovou práci. Především analýzy související s plněním hlavního cíle této diplomové práce jsou zdařilé a z nich vyvozené závěry mají odpovídající výpovědní hodnotu.

F. Úprava práce (text, grafy, tabulky)

Práce je pečlivě zpracovaná se standardní úpravou. Skládá se ze stručného úvodu a závěru, jakož i dalších obligatorních formálních částí (titulní stránka, čestné prohlášení, obsah, seznam použitých zdrojů, abstrakty v češtině a angličtině). Samotná práce je rozdělena na čtyři velké části.

Práce rovněž obsahuje i tabulky, vložené do textu, které vždy souvisí s danou kapitolou či podkapitolou.

G. Jazyková a stylistická úroveň

Jazyková a stylistická úroveň odpovídá požadavkům kladeným na diplomové práce.

3. Případné další vyjádření k práci:

Diplomantka projevila hlubší zájem a přehled o tématu, což se zobrazilo na dobré úrovni práce.

4. Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě:

Jaké jsou výhody a nevýhody použití soutěžního dialogu u PPP projektů? Jaký je rozdíl mezi řízením se soutěžním dialogem a ostatními řízeními ve vztahu k PPP projektu?

Jak se promítne institut předběžné držby do výstavby dopravní infrastruktury? Jak je upraven v předloženém návrhu? Jak je tento institut upraven v Německu a na Slovensku?

5. Doporučení/nedoporučení práce k obhajobě a navržený klasifikační stupeň:

I přes částečnou obšírnost, která je ovšem vzhledem ke komplexnosti tohoto tématu nevyhnutelná, jde o vydařenou diplomovou práci, kterou doporučuji k obhajobě a předběžně ji navrhuji klasifikovat stupněm „výborně“.

V Praze dne 11.6.2018



JUDr. Lukáš Klee, MBA, LL.M., Ph.D.
vedoucí diplomové práce